

Бабушка, я вундеркинд!

Стать студенткой в восьмом классе - реально!

Dабушка, я закончила школу и поступила в институт! - радостно сказала я бабушке в телефонную трубку.

-Как так?! В 8 классе? И школу закончи– ла? – удивлённо спросила моя бабушка.

- Вот так! Школу закончила экстерном! Я же вундеркинд! - ответила я и посмеялась.

В этот момент бабушка и догадалась, что я немного приукрасила свои способности, но в институте в этот день я действительно

Кто такие «школденты»?

Всем нашим творческим коллективом студии «Зебра» мы придумали эксперимент под кодовым названием «Школденты», т.е. школьники+студенты. Нам, юным журналистам предстояло на целый день превратиться в студентов.

Наша история началась с того, что вместо школы мы пошли в институт, а вместо уроков были пары.

- Что такое пары? - недоумевали мы. Оказалось, что парой в вузах называют занятие, состоящие из двух уроков 45+45 минут, поэтому пара. Студентам учиться сложнее, темы более углублённые, чем на простых уроках в школе, поэтому и времени требуется больше.

Неизвестное - интересно

Итак, мы находимся у главного корпуса Глазовского государственного педагогического института им. В.Г. Короленко. Наш руководитель Дарья Сергеевна радостно заводит нас внутрь. Серьёзный охранник внимательно провожает взглядом. Гардеробщицы недоумевают:

- Откуда столько «молодых» студен-
- Мы журналисты, гордо заявляем мы, - проводим эксперимент «Студенты на день». Раздеваемся и поднимаемся на третий этаж.
- Это расписание факульте та социальных коммуникаций и филологии, - рассказывает Дарья Сергеевна. Мы с интересом смотрим на бесконечные листки с названием непонятных нам предметов. Звенит звонок, кажется, он намного громче, чем в школе. Толпой начинают выходить студенты из аудиторий, все двигаются к расписанию. Нам становится страшно. Они такие большие, а мы такие маленькие.
- Знакомьтесь, это Ваши проводники в мир студенчества: Маша, Настя и Диля, - возвращает нас на Землю Дарья Сергеевна. Мы приветствуем новых знакомых и в путь! Сердце стучит от волнения перед входом



Мы такие у-у-умные!

в аудиторию. Впереди две пары «Античная литература» и «Основы практической журналистики».

Первая пара далась нам сложнее, тема была абсолютно не знакома, многое было непонятно. Но от этого становилось интереснее. Теперь можно блеснуть знаниями на уроках истории, рассказав о Сократе и его поэмах.

Есть к чему стремиться

Пара по журналистике понравилась больше. Многое о чем говорила преподаватель мы уже знали, правда, когда нас спросили, постеснялись ответить. А вдруг неправильно? Что ж, в следующий раз будем смелее!

Настоящие же студенты читали свои статьи. А мы сравнивали их со своими подростковыми материалами. Может быть, и мы скоро сможем также написать. А может и уже умеем. У нас всё еще впереди!

Новые слова

В этот день мы узнали для себя много нового. Например, что такое сессия - это

Лекционный зал. «Школденты» тянутся к знаниям

время, когда студенты сдают экзамены. Иди что такое семестр – это учебное полугодие. Кстати, у студентов каникулы только 2 раза в год! Вот не везет...

Бой за пирожки

Конечно, наш день не обошелся без столовой. В институте она совсем другая, на школьную не похожа. Хотя, еда в новой столовой показалась нам вкуснее. Наверное поэтому, там так много народа! Нам, «школдентам» пришлось выстоять огромную очередь. Нас возмутили наглые студенты, которые лезли без очереди.

- Нам заняли, - говорили они и проталкивались вперед. Но не смотря не на что свой обед и пирожки по-камски мы всё же получили.

Вот и общежитие

После пар, мы как и большинство студентов, пошли в общежитие. Экскурсию в «жизнь общажгую» для нас провела общительная девушка по имени Надя.

Мы увидели кубовую – так называется кухня в студенческом общежитии, пахло там очень необычно: на некоторых этажах супом, на других горелым маслом, а на третьих вообще какой-то вьетнамской кухней. Увидели мы и прачечную и «умывалку». Но больше всего нас поразила комната, где живёт Надя и две её соседки. Мы удивились, как они втроем помещаются в такой крошечной комнатушке.

После мы зашли в телевизионную комнату, где Надя рассказывала нам множество студенческих баек, смешных историй и даже страшилок.

Увлеченно заслушавшись друг другом, мы забыли про время. Когда мы опомнились, на часах было уже пять часов вечера. Нам пора было домой. Тем более за день мы устали, в голове было столько мыслей и переживаний.

Нам понравилось!

На следующий год нас снова пригласили в институт. Я и все остальные «зебрята» очень хотим снова сюда вернуться. Да, жизнь студентов непроста, хорошо, что мы начали готовится к ней заранее. В этот день мы убедились, что нет преград для желаемого. Мы школьники. смогли стать студентами. А это значит, что всё возможно, главное стремиться и не сидеть на месте. Уверена, что в следующий раз мы будем смелее и увереннее, ведь «школденты» повзрослеют!

> Анна Новикова u Bce, Bce, Bce «школденты»